Llenb TpaHweeKkonatena TR1500x150mm «Bonbppam»

[ M12BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHBIE

Ne  MPOCTABKA NEPEAHUA  3AQHUN (Bonb¢pamosbie)
75mm .
1 . _— P10 LIEHTPAJIbHbIVA
i 75mm
@ B 75mm .
2 - UEHTPAJIbHbIN
j 35mm
2 | 2 75mm y
3 - 00 =1 Q1P | =20 LIEHTPAJIbHbIV
i | 35mm
qdl ] 90mm .
4 - | LEHTPAJIbHbIU
| @ 35mm
2 | 2 90mm .
5 - >0 ™ —F = 250 LLEHTPAJbHbIVA
D | 35mm
dl ] 100mm N
6 12.5mm LEHTPAJIbHbIU
| 4] 45mm
300 » Imml: <300 100mm .
7 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
P | 45mm
gl 90mm .
8 - %" MPABbIU
| d~ 35mm
350 b 350 90mm .
9 - - -‘% B NEBbIV
NG P ] 35mm
d B 75mm .
10 - LEHTPAJIbHbIU
@B 35mm
@ i] 75mm .
11 - LUEHTPAJIbHbIN
QP 35mm
dl] 90mm i}
12 - LEHTPAJIbHbIU
| 4@ 35mm
13 i i 90mm LI,EHTPAﬂbeIIZ
~@Ia l 35mm
d[] 100mm i
14 12.5mm UEHTPAJIbHbIN
i @: 45mm
—1b 100mm §
15 12.5mm LEHTPAJIbHbIU
:@ I 45mm
q 90mm y
- MPABbIN
16 i @:_,//‘ 35mm
J][p 90mm §
17 - JIEBbIU
l\\L_@’ I 35mm
g 75mm .
18 - LUEHTPAJIbHbIU
P 75mm
’ 75mm .
19 - LLEHTPAJIbHbIU
: 35mm
g 75mm N
20 - UEHTPAJIbHbIN
35mm




Llenb TpaHweeKkonatena TR1500x150mm «Bonbppam»

| M12 BOJITbI | 3yBbsl ABPA3VBHBIE
Ne  MPOCTABKA MEPEQHWIA  3AAHUIA (Bonbdpamosbie)
— 90mm .
21 - 150 = ﬁ ~ 150 LEEHTPAJIbHbIV
@ 75mm
—] 90mm .
22 - — P LLEHTPAJIbHbIV
) 35mm
200 | | < 200 100mm y
23 12.5mm LEHTPAJIbHbIU
| d] 35mm
Imml: 100mm .
24 12.5mm B LLEHTPAJIbHbIU
P | 35mm
250 Il 2 90mm .
25 - . @%’. = 230 MPABbIN
| d~ 35mm
T—1h 90mm .
26 - ‘@7 JIEBbIU
l\\L_@a | 45mm
dl {[b 75mm .
27 - 300 = = 300 LLEHTPAJIbHbI
ap 45mm
4d[T b 75mm .
28 - MPABbIU
i | 35mm
350 dl ] 350 90mm .
29 - g — - NEBbIV
| 4 35mm
b 90mm N
30 - LEHTPAJIbHbIU
2 | 35mm
gdl ] 100mm y
31 12.5mm LUEHTPAJIbHbIN
| 4] 35mm
b 100mm .
32 12.5mm LEHTPAJIbHbIU
P | 35mm
dl ]| 90mm .
33 - %"' MPABbIU
| 4~ 35mm
34 I 90mm LLEHTPAJIbHbIN
l\KL_@a i 45mm
i] 75mm .
35 - % LEHTPAJIbHbIU
IL 45mm
L@ i] 75mm -
36 - LEHTPAJIbHbIU
| a/p 35mm
L& i 75mm -
37 - LUEHTPAJIbHbIN
QP [ 35mm
al 90mm §
38 - LUEHTPAJIbHbIU
| @ 75mm
— 90mm i}
39 - LLEHTPAJIbHbIU
& 35mm
| 100mm .
40 12.5mm UEHTPAJIbHbIN
g 35mm




Llenb TpaHweeKkonatena TR1500x150mm «Bonbppam»

=
10

11

42

43

NMPOCTABKA

12.5mm

i

150 »

=

v

e 150

Canpun

[ M12BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHBIE

NEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
90mm .
LLEHTPAJIbHbIU
75mm
90mm o
MPABbBIU
35mm
100mm .
JIEBbIU
35mm



Llenb TpaHweeKkonatena TR1500x150mm «Bonbppam»

CMUCOK YACTEN

nosnuuA

—_

O 00 N O un b W N

10

1

Ne MO KATAJIOI'Y

44-3015
44-3005
44-3004
44-3003
44-3006
44-3011
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-075
99-9115-090
99-9115-100
43-1058

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa x 36 cekuun)

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3us-npasbiii

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3unB-LeHTpanbHbIi

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3uB-neBbiii

MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 12,5mMm

Bnok pacnopHbin 3BeHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 16,5mMm
Bnok pacnopHbii 3BeHa gna uenm TR1200/1500, annHa - 33mMm
Bbnok pacnopHbin 38eHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 45mMm
lanka ¢ukcnpyrowas M12 10,0 oy DIN 985

Bont M12x35 10.9 ou DIN 933 (pe3bba fo wnanku) 99-9125-035
Bont M12x45 10.9 oy DIN 931 99-9115-045

Bont M12x75 10.9 oy DIN 931 99-9115-075

Bont M12x90 10.9 o DIN 931 99-9115-090

Bont M12x100 10.9 ou DIN 931 99-9115-100

Ckpebok nnactukosbin TR 1200/1500 - gns uenu 150mm (370x125)




